
A nemzetgazdasági miniszter 

…/2024. (... ...) NGM rendelete 

a Nemzetgazdasági Minisztérium tulajdonosi joggyakorlói kijelölése, valamint a Kulturális és 

Innovációs Minisztérium tulajdonosi joggyakorlását érintő változások átvezetése érdekében az 

egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok 

és kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022. (V. 26.) GFM 

rendelet módosításáról 

 

 

Az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 71. § (2) bekezdés b) pontjában kapott felhatalmazás 

alapján, a Kormány tagjainak feladat- és hatásköréről szóló 182/2022. (V. 24.) Korm. rendelet 103. § (1) 

bekezdés 8. pontjában meghatározott feladatkörömben eljárva a következőket rendelem el: 

 

1. § 

 

Az egyes állami tulajdonban álló gazdasági társaságok felett az államot megillető tulajdonosi jogok és 

kötelezettségek összességét gyakorló személyek kijelöléséről szóló 1/2022. (V. 26.) GFM rendelet (a 

továbbiakban: Rendelet) 1. melléklete az 1. melléklet szerint módosul. 

 

2. § 

 

A Rendelet 2. melléklet XVIII. pontjában a „Magyar Nemzeti Múzeum” szövegrész helyébe a „Magyar 

Nemzeti Múzeum Közgyűjteményi Központ” szöveg lép. 

 

3. § 

 

Hatályát veszti a Rendelet 1. melléklet IX. pontjában foglalt táblázat 14. és 24. sora, valamint a X. 

pontjában foglalt táblázat 6. sora. 

 

4. § 

 

Ez a rendelet 2024. július 1-jén lép hatályba. 

 

 

Budapest, 2024. „                       .” 

 

                                                                                                         Nagy Márton 
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1. melléklet a …/2024. (…) NGM rendelethez 

 

I. A Rendelet 1. melléklet I. pontjában foglalt táblázat a következő 3. sorral egészül ki: 
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